证券代码:002386 证券简称:天原集团 公告编号:2020-077

债券代码: 114361 债券简称: 18 天原 01

# 宜宾天原集团股份有限公司

# 关于与海尔卡奥斯等签订工业互联网战略合作协议的补充 公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

#### 特别提示:

- 1、本次签订的合作协议仅为代表双方合作意愿的意向性协议, 具体项目在实施过程中均存在变动的可能性,最终以签订的正式项目 投资合同为准。
- 2、相关的正式合作协议及合同的签署及实施尚需根据相关法律 法规及《公司章程》规定履行相关决策程序。
  - 3、本次合作协议的签署对本年度经营业绩不构成重大影响。
- 4、公司近三年签订的战略合作框架协议,除了易见股份因控股股东发生变化合作暂无进展外,其余合作协议均已执行且与预期不存在重大差异。
- 5、本次签署的合作协议不构成关联交易,也不构成《上市公司 重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

# 一、协议签署的情况

宜宾天原集团股份有限公司(简称:天原集团、公司、乙方)与 海尔卡奥斯物联生态科技有限公司(简称:卡奥斯、甲方)、中国氯 碱工业协会下属子公司北京英兆信息技术有限公司(简称:北京英兆、 丙方)、中国石油和化学工业联合会的下属子公司普凯源国际石油化 工技术发展(北京)有限公司(简称:普凯源、丁方)于 2020年8 月7日签订了《战略合作协议》(简称:合作协议),8月10日四 方完成盖章程序,协议正式生效。

根据《公司章程》等有关规定,本次合作协议的签署,无需提交公司董事会、股东大会审议。后续具体合作事宜,公司将根据《深圳证券交易所上市公司规范运作指引》及《公司章程》等相关规定,履行审议程序,并及时履行信息披露义务。

本次合作协议的签署不构成关联交易,也不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

## 二、合作对方的基本情况

# (一) 海尔卡奥斯物联生态科技有限公司

- 1、公司名称:海尔卡奥斯物联生态科技有限公司
- 2、法定代表人: 陈录城
- 3、成立日期: 2017年4月19日
- 4、注册资本: 137,574.2248 万元人民币
- 5、统一社会信用代码: 91370200MA3DHKKP30
- 6、所属行业: 商务服务业
- 7、企业地址:山东省青岛市崂山区海尔路1号海尔工业园内
- 8、经营范围:工业互联网技术研发、应用与服务;计算机软件系统开发、集成、销售;计算机信息安全产品的开发、数据信息处理与



储存;机器人、智能设备、自动化智能生产线软硬件产品的开发、集成、制造、工程安装设计、销售及售后服务;技术咨询、转让、技术进出口;企业培训管理。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

卡奥斯 COSMOP1at 平台是由海尔自主研发的,具有中国自主知识产权的工业互联网平台,基于以用户体验为中心的大规模定制模式,COSMOP1at 孕育出家电、建陶、房车、农业等 15 个行业生态,在全国建立了7大中心,覆盖全国 12 大区域。

## (二)北京英兆信息技术有限公司

- 1、公司名称: 北京英兆信息技术有限公司
- 2、法定代表人: 张文雷
- 3、成立日期: 2004年2月10日
- 4、注册资本: 1000 万元人民币
- 5、统一社会信用代码: 91110105758728169A
- 6、所属行业:科技推广和应用服务业
- 7、企业地址:北京市朝阳区广顺北大街 33 号院 6 号楼 10 层 1003室
- 8、经营范围:技术开发、技术转让、技术咨询、技术培训、技术服务;承接计算机网络工程;组织文化艺术交流活动(不含演出); 承办展览展示活动;会议服务。(市场主体依法自主选择经营项目, 开展经营活动;依法须经批准的项目,经相关部门批准后依批准的内



容开展经营活动;不得从事国家和本市产业政策禁止和限制类项目的 经营活动。)

北京英兆是中国氯碱工业协会的下属企业,主要负责中国氯碱工业协会下属中国氯碱网的运营。

## (三)普凯源国际石油化工技术发展(北京)有限公司

- 1、公司名称: 普凯源国际石油化工技术发展(北京)有限公司
- 2、法定代表人:庞广廉
- 3、成立日期: 2010年6月24日
- 4、注册资本: 500 万元人民币
- 5、统一社会信用代码: 91110112558587066T
- 6、所属行业:科技推广和应用服务业
- 7、企业地址:北京市朝阳区安慧里四区 16 号楼 11 层 1101 室
- 8、经营范围:石油化工能源技术推广;销售化工产品(不含危险化学品)、非金属矿石及制品;投资咨询;货物进出口、技术进出口、代理进出口;企业管理咨询;教育咨询;市场营销策划;市场调查;经济贸易咨询;会议服务;承办展览展示。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后依批准的内容开展经营活动。)

普凯源是中国石油和化学工业联合会的下属企业。

## 三、协议的主要内容

# (一) 合作目标

通过四方共建化工行业工业互联网平台,全要素、全产业链、全价值链的全面连接,对天原集团运营数据进行采集、传输、分析并形



成智能反馈,推动天原集团形成全新的生产制造和服务体系,优化资源要素配置效率,充分发挥制造装备、工艺和材料的潜能,提高生产效率,创造规模化定制产品并提供增值服务。

利用各方优势,构建基于化工行业的工业互联网全产业链生态平台,共建行业生态,助力化工行业转型升级。即以天原行业经验融合海尔智能制造经验、协会的市场资源,共同为化工行业中小企业在数字经济下的产业融合、发展、创新提供从咨询到落地的一揽子的数字化转型解决方案和服务,最终带动实现整个化工行业的高质量、可持续发展。

#### (二) 合作内容

- 1、四方或下属企业以联合体形式成立合资公司,通过市场化运作,按股权比例确定利润收益。合资公司通过氯碱化工行业工业互联网生态平台的建设、应用、推广,为化工行业提供基于数字化转型的产学研融技全方位服务,构建以市场为导向的绿色化工技术创新体系。
- 2、通过卡奥斯平台研发能力解决行业瓶颈,帮助化工行业的中小企业提质、降本、增效。
- 3、 合资公司主要在咨询、建设、运营和产学研融四个方面帮助 化工行业的中小企业赋能:
- (1)咨询赋能 提供化工产业咨询、数据服务、区域布局、核心设备选型、智能制造建设、智慧园区规划等咨询服务。



- (2)建设赋能 提供化工生产设备供给寻源、智慧工厂设计、专业 人才撮合等服务。
- (3)运营赋能 通过卡奥斯工业互联网平台为企业提供精细化、可视化、精准化运营新模式。
- (4) 产学研融赋能 提供平台研发能力输出、可研落地孵化、先进绿色化工技术推广等服务。

#### (三) 合作模式

- 1、四方在内部分别设立专项工作小组并组成联合协调小组,由四方相关部门负责人及专家组成,具体对接、协调、推动合作事项并组织实施。
- 2、四方加强交流合作,建立例行会议协商机制,由四方高层领导牵头的对接会议以及季度工作会议,联合制定项目整体合作管理办法,共同推进项目落地实施。
- 3、四方针对具体项目可开展联合项目工作,发挥四方优势资源,实现互利共赢。
- 4、就后期具体合作项目的合作事宜,四方届时将根据具体项目的特点和参与方(包括签约方和/或其关联方),按照本协议已有规定的原则与宗旨,通过友好协商另行签订具体项目合作协议,关于具体项目的合作事宜以具体项目合作协议约定为准。

## (四)协议有效期

本协议有效期为一年,本协议经各方法定代表人或者授权代表签字并盖章后即生效。



## 四、签订合作协议对公司的影响

本合作协议的签署不会对公司本年度财务状况及经营业绩构成重大影响。

## 五、风险提示

本次签署的合作协议仅为合作框架协议,作为后续项目合作的指导性文件。就本协议项下的投资合作项目,其全部事宜最终以双方正式签署的投资合作协议的约定为准。后续具体合作事宜,公司将根据《公司法》、《深圳证券交易所上市公司规范运作指引》及《公司章程》等相关法律法规和规范性文件规定,履行审议程序并及时履行信息披露义务。敬请广大投资者注意投资风险,理性投资。

#### 六、其他说明

- (一) 近三年签订合作框架协议执行情况
- 1、2018年2月9日,公司与哈工大机器人集团(哈尔滨)资产经营管理有限公司、四川省宜宾普什集团有限公司、四川雅惠新材料创业投资基金有限公司、宜宾普什联动科技有限公司签订了《增资合作框架协议》。拟对四川省宜宾普什智能科技有限公司进行增资,其中,公司增资450万,持股6.92%,待政府决定后推进相关工作。
- 2、2018 年 9 月 6 日,公司与易见供应链管理股份有限公司签订了《战略合作框架协议》,双方拟通过股权合作方式,由双方或其下属公司共同投资新筹建一家以供应链管理和供应链金融为主营业务的科技驱动型供应链管理公司。因易见股份控股股东发生变化,本次合作暂无进展。



3、2019年4月16日,公司与深圳市怡亚通供应链股份有限公司签订了《战略合作框架协议》,拟通过股权合作方式,共同在宜宾投资组建供应链综合商业服务公司。2019年8月22日,双方投资设立了四川天原怡亚通供应链有限公司。截止目前,四川天原怡亚通供应链公司运行情况良好。

4、2020年3月9日,公司与攀枝花市国有投资(集团)有限责任公司签订了《战略合作框架协议》,拟在产业并购重组、产业链重组、产业资源整合等多领域开展深度合作。目前正按照合作协议相关内容推进。

(二)未来三个月内,持股 5%以上股东浙江荣盛控股集团有限公司不存在限售股份解除限售的情况,但是否减持公司股份存在不确定性。除此之外,公司控股股东、其他持股 5%以上股东以及公司董监高人员不存在限售股份解除限售的情况,也不存在股份减持计划。

# 七、 备查文件

《战略合作协议》

特此公告

宜宾天原集团股份有限公司 董事会 二〇二〇年八月十八日